Tapud Tapud Tapud
«ba3oBblii» Tapud . Tapud . «KopnopatuBHb» «KopnopaTusHbIii»
«KOPHOpaTl/lBHblM» «KOPHOpaTl/lBHblM»
CTOUMOCTH CTOMMOCTDb CTOUMOCTH
Karteropust Homepa B CYTKH croumoctt croumoctt B CYTKH B CYTKH
(py0.) 3a 6B CyTiH 6B CyTiH (pyo.) 3a HOMep (py®0.) 3a HOMep
HOMeEp (p’y -) 33 HOMEp (py0.) 32 novep 3aBTPaK+y:KHH 3aBTpaKk+o0ea+yKHH
0€e3 NMUTAaHUusA ZaBTpa]\”
0e3 nuTaHus
skksk
OKOHOM * 3300 2 805 3505 4205 4905
1-MecTHBIN
skekosk
SROHOM ™ 3900 3315 4715 6115 7515
2-MECTHBIN
kskk
CTAHZAPT 4300 3 655 4355 5055 5755
1-MecTHBINH
Kk
CTAHJAPT 4900 4165 5 565 6 965 8 365
2-MECTHBIN
CTAHJIAPT***
2-MecTHEIH 4600 3910 4610 5310 6010
1-mecTHOE
pa3MeleHue
kkkck
BUSHEC™* 4 800 4080 4780 5 480 6 180
1-MecTHBINH
skskoksk
BUSHEC™*2 5900 5015 6415 7815 9215
2-MECTHBIA
BU3HEC****
Zl'MeCTHH“ 5600 4760 5460 6160 6 860
-MECTHOC
PasMEUICHUE
skskoksk
HOEVHIOKCV 6 700 5 695 6395 7295 8 295
-MCCTHBIN
skskoksk
HO);VHIOKCV 7700 6 545 7945 9745 11 745
-MCCTHBIN
skskoksk
JIOKC ==+ 7700 6 545 7245 8145 9145
1-MecTHBINH
skskoksk
gIOKC - 8 700 7395 8795 10595 12595
-MCCTHBIU
JIIOKC-
KOMMOPT*#** 11 000 9350 10 050 10 950 11 950
1-mecTHBIH
JTIOKC-
KOMMOPT*##* 12 000 10 200 11 600 13 400 15 400
2-MeCTHBII
AnapTaMeHTBI
1-mecTHOE 7 700 6 545 7 245 8 145 9145
pa3MenieHne

[Muranue B MPOXUBAHUU: 3aBTPAK ((HIBeZ[CKHﬁ CTOJI», 066}1 110 MCHIO, Y>KUH 110 MCHIO

*** - HOMepa COOTBETCTBYIOT KJIacCH(PUKALNUHU 3 3BE3/AbI.

****_ HoMepa COOTBETCTBYIOT KiIaccupukannu 4 3Be3/Ibl.

JonoJaHuTeIbHbBIE IIATHBIE VCJIVIH:
o «IIpoxuBanue 10 pacuernoro 4aca» (00.00 — 12.0049) 3a Homep:
1-mecTHOe MpokUBaHHE: «IKOHOM», «CTaHAAPT»:
- 1000 py6. 6e3 muranus (B T.4. HIC 0%), 1700 py6. ¢ 3aBrpakom (B T.u4. HIC 0%);
2-MeCTHOe NMPOo:KUBaHHe: «IKOHOM», «CTaHAApPT»:
- 1000 py6. 6e3 muranus (B T.u4. HIC 0%), 2400 py6. ¢ 3aBrpakom (B T.u4. HIIC 0%);
1-mecTHOe npo:kuBanue: «buznec»:
- 2000 py6. 6e3 nmuranus (B T.u. HAC 0%), 2700 py6. ¢ 3aBTpakom (B T.u4. HIIC 0%);
2-mMecTHOe npoxkuBanue: «Buznec»:
- 2000 py6. 6e3 nutanus (B T.4. HAC 0%), 3400 py6. c 3aBTpakom (B 1.4. HIIC 0%);
1-mectHoe mpoxuBanue: «[oxyaokey, «JIoke», «JIokc-Kompopr», «cAnapraMmeHTbD»:
- 3000 py6. 6e3 nutanus (B T.4. HAC 0%), 3700 py6. ¢ 3aBTpakom (B T.4. HIIC 0%);
2-mecTHOoe mpo:xkuBanue: «I[loxymokey, «JIoke», «JIwkc-Kompopr», «cAnaprameHTbD»:
- 3000 py6. 6e3 nuranus (B T.4. HAC 0%), 4400 py6. ¢ 3aBTpakom (B T.4. HIC 0%).
o «Ilo3aHWii BBIE3M» OIUTaunBaeTCs OT Tapuda «ba3oBelity 0e3 MUTaHHS:
- He GoJiee 6 4acoB IOC/Ie PaCYETHOTO Yaca — [04acoBas OIlIaTa;
- 0T 6 10 12 4YacoB Mociie pacueTHOTO Yaca — IIaTa 3a MOJOBUHY CYTOK.




